

## 全区领导干部警示教育大会召开

# 站稳政治立场守牢初心使命 锤炼忠诚干净担当的政治品格

本报讯 (记者 黄雅婷) 昨天下午,我区召开领导干部警示教育大会,市委常委、区委书记乔俊杰出席会议,就进一步落实好全面从严治党主体责任,对各镇(开发区、街道)和区级机关各部门党委(党组)书记进行集体约谈。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实中央和省、市委部署要求,全面推进从严治党向纵深发展,引导全区各级党员领导干部知敬畏、明底线,不断锤炼忠诚干净担当的政治品格,为全区经济社会高质量发展提供坚强保障。区委副书记、区长恽淇丞主持会议。郑政平、吴震宇、赵钢等区四套班子领导参加会议。

会上,全体人员观看了警示

教育片。乔俊杰指出,片中曝光的任性用权问题令人警醒,揭示的初心蜕变问题发人深省,希望全区各级党员领导干部引以为戒、汲取教训,坚决不干“片中事”、不做“片中人”,始终保持拒腐蚀、永不沾的清醒和定力。

乔俊杰强调,心有所信,方能行远。广大党员干部要站稳政治立场,守牢初心使命,重点把握好“三个关键”。要坚定理想信念,坚定政治方向,始终保持忠诚之心,做到眼睛明亮“不迷茫”、头脑清醒“不含糊”、脚踏实地“不漂浮”,做到忠诚党和人民、忠诚党的理想信念、忠诚党的初心使命;要严守政治纪律,端正政治品格,始终做到心底无私、襟怀坦白,说老实话、做老实事、办老实事,做到绝对

忠诚、绝对纯洁、绝对可靠;要提升党性修养,把讲政治贯穿党性修养的全过程,坚定执行党的政治路线,坚持用工作实绩检验党性锻炼成果,把党性体现到坚定不移贯彻中央和省、市委、区委重大决策部署上,体现出做好本职工作中。

心有所守,身有所循。要常修为政之德,始终站稳人民立场,用心用情走好新时代党的群众路线,时刻把群众安危冷暖放在心上、抓在手上,深入基层摸清真情,做好问需于民,做到问计于民,真心实意为群众办实事、干实事、解难事。要常怀律己之心,党员领导干部必须时时自警、自省、自律。要常惧纪法之威,增强接受监督的责任感和自觉性,主动诚恳地接受监督。

心有所向,恒必有成。要强化担当责任感,坚决扛牢“第一责任人”责任,压紧压实班子成员“一岗双责”,坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,完善干部考核评价机制,激发广大干部担当尽责、干事创业的积极性和主动性。要树牢正确政绩观,从思想深处解决好“政绩为谁而树、树什么样的政绩、怎样树好政绩”的问题,多做打基础、利长远、惠民生的工作,创造经得起实践、人民、历史检验的实绩。要彰显发展新成效,站在全区经济社会发展大局中来思考和谋划工作,注重前瞻布局,确保重点任务落地落实,努力提升自己所在单位、所在板块在全区高质量发展中的贡献份额。

元旦春节将至,乔俊杰还要求各地各部门更好统筹发展和安全,认真做好节日期间各项工作,关心关爱困难群众,确保人民群众度过欢乐祥和的节日。

就贯彻落实好会议精神,恽淇丞强调,各级各部门要坚定政治信仰,保持不忘初心的定力,持续巩固深化主题教育成果,把坚定信仰信念作为终身课题,不断砥砺对党忠诚政治品格。要始终心存敬畏,敞开接受监督的胸襟,牢固树立纪律规矩意识,树立践行正确权力观,当好良好政治生态和社会风气的引领者、营造者、维护者。要勇于自我革命,鼓足刀刃向内的勇气,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,把党的伟大自我革命进行到底。

## 2023年度党(工)委书记抓基层党建述职会召开

本报讯 (记者 黄雅婷) 日前,2023年度党(工)委书记抓基层党建述职会召开。市委常委、区委书记、区委党建工作领导小组组长乔俊杰出席会议并讲话,强调全区各级党组织要认真贯彻落实新时代党的建设总要求和组织路线,以更大担当、更高标准、更实作为,为武进高质量发展走在前列提供坚强组织保证。市委政法委常务副书记郑亚到会听取述职。区委副书记、区长恽淇丞,区委副书记吴震宇,区委副书记、副区长赵钢等区委常委出席会议。

会上,武进国家高新区党工委、常州西太湖科技产业园党工委、各镇党委、公安分局党委、经发集团党委等12个党(工)委书记分别述职,实事求是总结成绩,严肃认真查摆问题,并阐明下一步工作思想和举措。乔俊杰代表区委常委会逐一点评每位同志的履职情况,在肯定成绩的同时着重指出问题,提出新一年的工作要求。

围绕进一步抓实抓好基层党建工作,乔俊杰强调,要坚持抓责任促落实,切实把准基层党建工作方向。要抓实抓好主题教育常态化,把主题教育激发出来的精神力量转化为推动工作发展的强劲动能,把中央和省、市委、区委关于基层党建工作的各项部署落到实处。要认真履行“第一责任”,切实加强对于党建工作的思考研究,以身作则当好“头雁”,示范带动班子成员履行“一岗双责”,汇聚齐抓共管的工作合

力。要推动党建工作在服务保障中心工作中形成战斗力、转化为生产力,不断创造经得起实践、人民和历史检验的崭新业绩。

要坚持抓基层打基础,奋力推动全域党建提质增效。坚持系统思维,以提升党组织政治功能和组织功能为重点,深入实施“五聚焦五落实”深化提升行动,不断夯实党的执政基础。要建强基层组织,筑牢战斗堡垒;建强基本队伍,锻造先锋力量;强化投入保障,营造争先氛围。

要坚持抓引领促改革,不断擦亮武进党建工作品牌。要优化工作形式,创新活动载体,延伸基层党组织建设与开展工作的触角。要打造特色品牌,统筹推进各领域党建,全面提升武进党建品牌的影响力。要强化日常监督,严把审核关、评议关、整改关,把述职评议成效切实转化为提升基层党建工作的实际成果。

郑亚从党的政治建设、党建引领基层治理、统筹推进各领域党建工作、建强基层骨干队伍等方面,充分肯定我区党建工作的创新举措和积极成效,希望武进坚决扛起政治责任,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,着力提升基层党建工作质量,推动全面从严治党向纵深发展,为奋力书写好中国式现代化常州答卷作出新的更大贡献。

区委党建工作领导小组成员,各镇(街道、北区)党(工)委书记、组织委员,部分党代表、人大代表、政协委员以及基层党员群众代表参加会议,并进行了现场评议。

## 武进机械装备业商会年会举行

本报讯 (记者 张可馨) 守正创新铸使命,凝心聚力再出发。昨天下午,“走进新誉”企业家论坛暨2023年武进机械装备业商会年会举行,共谋行业发展,共叙商会友谊。区领导乔俊杰、郑政平参加活动。

机械装备制造业产业集群是武进第一个千亿级产业集群,是武进工业最具底气的一张名片,拥有一大批基础扎实、实力雄厚、发展迅猛的优势龙头企业,在全国乃至国际细分市场占据前位。今年以来,武进机械装备业商会在优化营商环境、推动行业发展等方面展现新作为、新担当,获评2023年度江苏省“四好”商会。

市委常委、区委书记乔俊杰在致辞中代表区四套班子,向所有为武进发展做出

贡献的机械装备业企业家表示衷心的感谢和崇高的敬意。希望广大企业家拥抱武进广阔的发展前景,发挥企业独特的竞争优势,当好武进高质量发展的排头兵、领头羊。他强调,要注重数智赋能,构建产业发展新高地。面对新型工业化发展要求,广大企业家要全力争当创新主力军,提升智能技术研发、智能设备改造的关键技术创新能力;重视抓好产业培育,提升企业发展的层次能级;聚焦企业内部管理,加强高层次人才招引,不断推动武进传统制造向智能制造升级。

要注重强链增能,培育市场竞争新优势。广大企业家要融合武进制造业的优势、国际市场的大势、资本市场的财势,深度融入长三角产

业链分工配套,全面推进产业链、创新链深度融合,全力提升机械装备制造制造业竞争优势。

要注重同心聚能,谱写合作共赢新篇章。区机械装备业商会要主动联通党委政府、职能部门、会员企业和高端平台,做好资源整合文章,形成更广泛共识,凝聚更强大力量,为会员企业发展献计出力、保驾护航。

乔俊杰指出,区委、区政府将秉持“无事不扰、有求必应、无事自应”理念,一切围绕发展干、一切围绕企业转,完善体制机制、创新平台载体、优化服务方式,全天候、无条件、不折不扣当好“店小二”“急郎中”,持续推动武进机械装备业企业健康、高质量发展。

## 优化营商环境 高效执法暖心

本报讯 (记者 何晓丹) 昨天上午,瑞声科技控股有限公司企业代表向区委、区政府送来一面书有“高效破案显身手 警企共建护发展”的锦旗,表达对武进公安分局尽职尽责、高效办事的诚挚谢意和高度肯定。市委常委、区委书记乔俊杰,副区长、武进公安分局局长盛世麟参加活动。

瑞声科技控股有限公司扎根武进、励精图治,目前

已成为享誉全球的精密制造龙头企业,连续多年蝉联中国电子元件行业百强前5名。在过去半年时间里,武进公安分局民警在破案和执法过程中抽丝剥茧、高效行动,全力以赴打击侵害企业权益的不法行为,为优化营商环境“保驾护航”,让企业发展信心更足、活力更强。

乔俊杰指出,营商环境是企业生存发展的土壤,也是经济发展的“晴雨表”,

更是地方政府留企助企的“软实力”,积极高效贴心的服务是营造良好营商环境的“法宝”。相关部门板块要牢固树立“以人民为中心”的发展思想,落实习近平总书记提出的“法治是最好的营商环境”要求,强化服务意识,主动担当作为,提质增效利企便民,不断加大市场化、法治化、国际化一流营商环境建设力度,持续擦亮武进营商环境品牌。